广济医院2011年民主评议政风行风活动

自查整改工作汇报
今年我院为贯彻落实省纪委、市纪委及南头镇开展政风行风活动工作部署，进一步强化“以病人为中心”的服务理念，进一步加强医院管理，改善服务态度，规范医疗行为，提高医疗质量，确保患者生命、健康安全；进一步推动我院廉政文化建设和医德医风建设，如此同时，我院将这项活动与《卫生部在全国医疗卫生系统开展的“三好一满意” 》活动及《抗菌药物专项整治活动》有机结合起来，根据我院实际，采取了一系列整改措施，现将自查阶段工作情况汇报如下：
一、我院对政风行风评议活动非常重视，成立了政风行风评议领导小组，院长为第一责任人，亲自抓。

制定了《广济医院2011年民主评议政风行风活动实施方案》，围绕该活动方案，在规范医疗行为、改进服务质量、加强医院质量管理、整治行业不正之风等方面开展了政风行风民主评议活动。
二、所采取措施及工作改进情况：

（一）在加强医德医风及改进服务质量方面：

一是通过组织讲课、放录像、开展正面宣传教育，加强医务人员职业道德、法制教育及服务意识教育，提高医务人员服务理念。我院在7月26日、8月2日及8月23日分别组织讲课、播放录像、加强职业道德及法制教育。
二是开展微笑服务活动。办公室收集整理了有关微笑的相关资料，如微笑的概念、种类、特征、效能及微笑训练方法等，将资料印发给科主任、护士长人手一份。先由魏院长在院周会组织科主任、护士长学习，再由科主任、护士长组织本科室医务人员学习，并在工作中应用，反映良好。
三是加强服务质量的跟踪管理。对出院、门诊病人发放意见征询表，进行满意度调查；派专人下科室，面对面与患者进行沟通，了解病人需求、意见及建议；护士长下病房与病人沟通交流，了解病人需求。办公室在院周会上进行满意度反馈，并跟踪所反馈问题解决情况。1-8月份共下发住院病人满意度调查表1288份，填写1250份，满意1194份，满意度为95.5%。发门诊病人意见调查表748份，满意698份，满意度为93.3%。
四是开通24小时服务、投诉热线电话，接受投诉后，及时调查核实；尽早、及时、现场解决和处理投诉所涉及的各种问题和各类医患纠纷。
1-8月份共接到投诉、咨询电话75个，均给予调查、解答、处理。
五是在医务部设立接待投诉部门，接待病人、家属投诉，调查处理医患纠纷，及时化解矛盾。1-8月份共接到病人家属投诉16人，所反映的问题大部分及时进行了调查、回复、解决。
六是召开病员座谈会、员工座谈会，听取意见与建议。科室坚持每月召开一次工休座谈会。
七是加强广济文化核心价值观的学习、推广与应用，增强医务人员责任感。
（二）在规范检查、治疗等方面采取了如下措施：

我院严格按照中山市卫生局和中山市物价局联合颁布的中价[2007]56号文件所规定的收费标准收费，确保患者的利益与权利。
从正规渠道购进合格的药品及耗材，严格把关。
为规范检查与用药：（1）我院组织全院医生学习了抗菌药物相关知识及抗菌素临床使用指导原则。观看了〈卫生部有关抗菌药物专项活动〉视频课件。
（2）加强监督检查：医务部每周检查各科室病人检查、用药情况，对不合理检查及不合理用药者，一找主管医师面谈，让医生讲清楚检查或用该项药目的，并向科主任反馈；二在院周会上反馈，对用药情况进行点评，如检查发现苏丹红用药不合理、无菌手术病人第三代头孢用药依据不充分，有些药物使用异常等问题，医务科朱主任立即找来主管医生与之面谈，判定用药、检查不合理者，对该医生进行处罚，并通报全院。

药械科对全院用药情况进行动态监测，发现某一种药物使用不正常时，与医务科共同摸底调查，发现问题立即限制购进该药物等措施，使不合理用药现象得到扼制。

（3）统计抗菌素药物使用情况，通报各病区抗菌素使用率，对抗菌药物使用率高，以及使用不合理科室进行通报，向科主任反馈查找原因，采取改进措施。我院抗菌药物使用管理取得较好成效。

我院现在的抗菌素使用率在42.2%（卫生部规定不得超过50%），我院极少使用第四代头孢菌素、碳青霉烯类抗菌药物、万古霉素等高档、限制使用的抗菌素。

（三）纠正政风行业不正之风方面措施：
1、群众关注的热点问题，主要是医药行业药品、器械收受回扣、红包等问题，它在医药界象一颗毒瘤长期存在，也是一些医院药品比例居高不下的原因所在。我院在治理药品、器械的回扣问题上是比较成功的，首先是把好药品、器械采购关，由罗菊兵主任亲自抓。其次就是一旦发现用药异常情况，立即调查核实后，停用该品种；决不允许医生向病人索要红包，私自收费，一旦发现严肃处理，情节严重者，解除劳动合同。
我院几年来的药品收入比例只占医疗总收入的35%左右，2010年为34.18%。药品收入比例是衡量医院医疗质量的一个指标。在《广东省医院管理实施细则》中明确规定，二级医院药品收入占医疗总收入的比例低于50%。确保了人民群众免受不合理用药的侵害，让南头人民获得真正的实惠。
在开展政风行风活动中，我院还没有发现收受红包、回扣、吃拿卡要等问题。

2、我院机关及职能部门树立为临床一线服务意识，主动到临床参加交班、查房、生活上关心帮助职工，不断改进服务，为临床员工主动协调解决实际问题，解决后顾之忧。
三、自查中发现的问题和有待进一步的成长点，以及下一步重点做的工作：

1、个别医务人员服务意识淡漠，服务差，服务不热情，不耐心。

工作措施：（1）加强职业道德教育，树立以病人为中心的服务理念，强化服务意识。（2）对服务态度差的个人采取针对性教育，必要时向病人家属道歉。造成严重后果者按照〈广济医院医务人员医疗行为处罚规定〉进行处理。

2、个别医生查体不认真、仔细，换药不及时，未及时反馈检查结果，病情解释不详细、医生不做自我介绍。床单位、病员服更换不及时等。

工作措施：（1）病人反映的问题及意见在院周会上反馈，并上网公布，让医务人员了解服务中存在的问题，重视病人的需求，并设法满足需求；（2）哪个科、哪个人出现的问题，直接由科室主任、护士长负责查找原因，抓落实；（3）护士长、住院总下病房征询意见，跟踪了解问题解决情况，将征询意见情况在科室早会及院周会上反馈。（4）职能部门跟踪改进情况，并提出改进意见。

3、天气热，卫生清洁力度不够。

工作措施：（1）向清洁公司反映，调整班次，增加人员及巡查次数，在下午下班前再清洁、清理卫生一次。

（2）强调护士长加强病房管理，及时维修病房内设施，加强对清洁工的管理，做好病区卫生，为病人创造良好的休病环境。

5、服务流程要完善提高：

（1）B超，收费排队等候时间长。工作措施：今年6月份开始增加一名导医专门负责功能科的秩序维护、排号、登记、收单、问题解答等。

（2）希望急诊外伤病人能尽快手术。工作措施：外科已为外伤病人建立了绿色通道。发生工伤后，企业主管打电话到急诊科，初步了解医务人员事先做好迎接准备，减少环节，以最快速度为病人检查、处理伤口或手术。

6、反映产房及手术室，对产妇、新生儿及手术病人，开空调保暖不到位问题，向护士长反馈后，采取相应措施改进解决。
7、有个别医生开大处方，费用贵，个别科室一日清单费用明细不清：

工作措施：（1）医务部加大处方检查、处罚力度，对不合理检查及治疗等问题，查到人联合科主任，主动找当事人谈话反馈，并指导今后工作的态度与方法。

（2）一日清单收费进一步明细化，护士向病人发放一日清单时，向病人详细解释消费情况。患者出院时，医院住院处给患者提供详细的总费用清单。患者对费用有疑问时，科室及住院处接受患者价格咨询和费用查询，及时提供价格或费用信息；医务部及时接待和处理患者对违规收费的投诉。选派专职熟悉相关价格政策的物价管理人员，每天进行住院病历核查，发现收费问题及时反馈、核查，减少和杜绝错漏收费现象。

满意度调查中所反馈的问题及提的建议，大部分均已解决。

针对自查阶段查出的情况，我们认真梳理，做到边评边改，标本兼治。最终目的让病人满意。
下一步我院将继续在自评自改基础上，总结经验，不断改进完善工作，使广济医院各方面的工作有较大提高与改进，为二甲医院的晋级评审打下基础，进一步让政府放心，南头人民满意。
                             中山市广济医院

                              2011年8月30日
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